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令和３年度　学校の取組に関する保護者用アンケート(R3.12.3)

令和３年１２月
【全体】　R２本評価・Ｒ３本評価の比較

1
学校は、明るくあいさつの
できる生徒に育てている。

A+B C+D

2
学校は、学習や部活動等
に積極的に取り組んでい
る。

質問№

3
学校・施設設備は、安全で
よく整備されている。

4
学校は、地域に信頼されて
いる。

5
教職員は、対応が親切で
誠意がある。

6
学校は、生活の規律につ
いて、指導ができている。

7
学校は、進路選択のため
の情報提供に努めている。

8
学校は、学校教育活動の
様子の情報提供に努めて
いる。

9
学校は、生徒の悩みや相
談に親身になって応じてい
る。

10
教職員は、生徒の基礎学
力向上のために努力して
いる。

11
部活動では、各部の活動
が充実している。

12
学校行事や生徒会活動は
充実している。

13
学校は、いじめのない学
校・学級づくりに努力してい
る。

14
学校は、保護者との連携を
深めるように心がけてい
る。
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